



ZERTIFIKAT

Die Zertifizierungsstelle der TÜV SÜD Management Service GmbH

bescheinigt, dass das Unternehmen

Helmut Hechinger GmbH & Co. KG

Junkersstr. 4 78056 Villingen-Schwenningen **Deutschland**

für den Geltungsbereich

Entwicklung und Herstellung von elektrotechnischen Bauelementen, Baugruppen und technischen Kunststoffteilen (mit Produktentwicklung gemäß Abschnitt 8.3)

ein Qualitätsmanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen der

> IATF 16949 **Erste Ausgabe 01.10.2016**

> > erfüllt sind.

Ausstellungsdatum: 13.10.2022

Ablaufdatum: 12.10.2025

Zertifikat-Registrier-Nr.: 12 111 58817 TMS

IATF Zertifikat-Nr.: 0459655

Bestandteil des Zertifikates ist ein Anhang.

Leiter der Zertifizierungsstelle

München, 13.10.2022

Seite 1 von 2





Anhang zum Zertifikat-Registrier-Nr.: 12 111 58817 TMS IATF Zertifikat-Nr.: 0459655

Helmut Hechinger GmbH & Co. KG

Junkersstr. 4 78056 Villingen-Schwenningen Deutschland

Der Standort wird durch folgende erweiterte Fertigungsstätte(n) unterstützt:

Helmut Hechinger GmbH & Co. KG Riesenburgstraße 7 78083 Dauchingen Deutschland

RAN Del

Leiter der Zertifizierungsstelle München, 13.10.2022

Seite 2 von 2





CERTIFICATE

The Certification Body of TÜV SÜD Management Service GmbH

certifies that

Helmut Hechinger GmbH & Co. KG

Junkersstr. 4 78056 Villingen-Schwenningen Germany

has established and applies a Quality Management System for

Design and manufacturing of electrotechnical components, subassemblies and technical plastic parts (with Product Design as per Chapter 8.3).

An audit was performed and has furnished proof that the requirements according to

IATF 16949 First Edition 2016-10-01

are fulfilled.

Issue date: 2022-10-13

Expiry date: 2025-10-12

Certificate Registration No.: 12 111 58817 TMS

IATF Certificate No.: **0459655**Part of the certificate is an appendix.

Head of Certification Body Munich, 2022-10-13

RAN D

Page 1 of 2





Appendix of Certificate Registration No.: 12 111 58817 TMS IATF Certificate No.: 0459655

Helmut Hechinger GmbH & Co. KG

Junkersstr. 4 78056 Villingen-Schwenningen **Germany**

The site is supported by the following extended manufacturing site(s):

Helmut Hechinger GmbH & Co. KG Riesenburgstraße 7 78083 Dauchingen Germany

Head of Certification Body Munich, 2022-10-13

Page 2 of 2